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k  borárostéri híd megépítésével átrendezik és meggyorsítják 

a főváros déli részének villamosforgalmát
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Minthogy a Boráros-íér terü­
lete szűknek bizonyult két vil­
lamos végállomási hurokvágány 
építésére, a tervek szerint az 
egyik hurokvágányt Budán a 
verpeléiiúti villamosvágány ka­
nyarulatánál építik meg abból a 
célbólj hogy az előbb említett

járatok utasainak a Köréit, felé 
üres villamosokat biztosítsa­
nak. Előnye ennek az is, hogy 
a Keleti-pályaudvar félő! a Kör­
úton át a műegyetem felé köz­
vetlen járatot kaphatnak a 
dolgozók.

Átépítésre kerül a Móricz Zsig-
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A Móricz Zsigmond-körtér és környékének villamosforgalma az 
átrendezés után.

A Budapesti Városi Tanács 
végrehajtó bizottsága jelentőn 
határozatot hozott a közlekedés 
megjavítása érdekében. Az idén 
megépülő borárostéri híd nagy 
hatással lesz a főváros lakos­
sága jelentős részének közleke­

désére. A híd építésével egyide­
jűleg átépítik a Bor áros-teret 
is, ezzel megkönnyítik a. csepeli 
gyorsvasairól és a 2-es villa­
mosról leszálló dolgozók köz­
lekedését Pesterzsébetre. a 
Nagykörút, illetve Buda jelé.

Gyors ütemben épül a borárostéri híd, amellyel megoldódik majd sokezer budapesti dolgozó 
közlekedése. Az első' rajz a hídnak tavaly elkészült részét mutatja, a második körülbelül 
megfelel a mai állapotnak. Mint a harmadik rajzon látható, június 30-ra elérik a második 

pillért. Október 20-ra pedig befejezik a vasszerelést, elérik a budai partot.

mond-körtér is, így a közúti jár. 
müvek minden különösebb aka­
dály nélkül átjutnák majd a té­
ren — itt körforgalom lesz — 
azonkívül

a villamosvágányok átépí­
tése következtében lehető­
ség nyílik Kelenföldről a 
Verpeléti-úton és a boráros- 
téri hídon át átszállás nél­
kül eljutni a Nágykörútra,

valamint Budátok forgalmi tele­
péről a Szabadság-hídon át a 
Madách-térre.

A Fehérvári-úti közlekedés 
jobb át ét ele érdekében a- Móricz 
Zsigmond-körtér és az albert­
falvai kitérő között sárga villa­
mosok közlekednek majd.

Csepel is k ö ze leb b  kerül 

Budához

A Móricz Zsigmond-körtér kö­
rüli közlekedés rendezése igen 
nagyjelentőségű, mert meg­
gyorsítja az utazást. Az pedig, 
hogy Kelenföldről álszállás 
nélkül lehet majd eljutni a 
Nágykörútra,

komolyan tehermentesíti a 
ma agyonzsúíolt szabad- 

sághídi közlekedést.

Ugyanakkor buksit ja alt is, 
hogy a Közvágóhíd és Csepel 
felől jövő utasoknak ne kelljen 
a Kálvin-térig vagy & Szabad- 
ság-hídig a 2-es villamossal 
utazni, ha Budára akarnak men­
ni, hanem az új hídon, rövi- 
debb úton érhetik eí céljukat.


